

## «Сабантуй – 2018!»

Сабантуй – один из самых ярких, самых весёлых и самых любимых праздников татарского народа. Сабантуй переводится как праздник «плуга». У слова «сабан» есть два значения – это плуг и весенний сев, а «туй» - это праздник земледелия, почитания матушки Земли, день поклонения ей. Отмечается он в июне месяце после завершения всех весенних полевых работ.

Вот и в нашем детском саду № 28 «Сказка» уже давно стало традицией в начале июня проводить детский Сабантуй. Украшенная летняя «лужайка» ожидала участников праздника. В гости к детям пришли известные сказочные герои: Батыр, Алсу и Шурале. Герои рассказали историю праздника, помогли прочувствовать его дух и вместе с детьми активно участвовали во всех состязаниях традиционных для Сабантуя: «ловкие джигиты», бег с ведрами, эстафета с яйцами, перетягивание каната, разбивание горшка и др. Мальчишки и девчонки соревновались в силе и ловкости, отгадывали загадки, играли в народные игры, пели частушки, песни и танцевали под веселые национальные татарские мелодии. Сабантуй прошёл интересно, оживленно, ребята веселились от души. Праздник удался на славу!

















